
Kaj smo to poletje brali knjižničarji Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto? 

 

Tiziano Terzani: Vedeževalec mi je rekel 

Italijanskemu novinarju in dolgoletnemu poročevalcu iz Azije leta 1976 vedeževalec napove hudo 

prerokbo. Leto 1993 bo zanj usodno, če bo potoval z letalom. Tistega leta avtor po Aziji potuje z vlaki, 

avtobusi, ladjami in avtomobili in tako opisuje izginjajočo Azijo in spoznava novo, ki pod vplivom zahoda 

in pohlepa po dobičku počasi izgublja svojo identiteto. Terzani v vsakem kraju, v katerega pride, poišče 

vedeževalca in ga povpraša po svoji usodi. Kultna knjiga za vse ljubitelje Azije. 

 

 

Keith Richards: Življenje 

S skupino Rolling Stones je Keith Richards ustvaril pesmi, ki so obkrožile svet. Štiri desetletja je živel pravo 

rokersko življenje: izrabljal neverjetne priložnosti, ki so se mu ponujale in vedno povedal točno to, kar je 

mislil. Iskreno in neustrašno nas večni upornik Richards popelje skozi življenje. Seks, droge in rokenrol. 

 

 



 

Miha Mazzini: Kralj ropotajočih duhov 

Roman, v katerem avtor skozi prikaz svojega otroštva na Jesenicah v 70-ih letih 20. stoletja oriše 

družbene razmere v tedanji Jugoslaviji in Sloveniji. Duhovito, a resnično!  

 

 

Klara Hofer: Sonja Kovalevska 

Biografski roman o veliki ruski znanstvenici in pisateljici (1850 – 1891), boleče razpeti med znanstvenim 

delom in osebnim življenjem. Večno aktualna tema o položaju in vlogi ženske v družbi … 

 

 

George Orwell: Živalska farma 

Nova izdaja Orwellove Živalske farme, ki je letos izšla pri Mladinski knjigi. Zgodba je znana, saj smo knjigo 

brali že v srednji šoli kot obvezno branje. Dodana vrednost te knjige pa so ilustracije Petra Škerla, ki 

bralcu s črno-belo risbo z dodatkom rdeče pričarajo zgodbo v novi podobi.  

 



 

Paul Torday: Muharjenje v Jemnu 

Svetovalka Harriet skuša britanskega ribiškega uradnika Freda navdušiti za podporo projektu jemenskega 

šejka. Ta želi v puščavskem Jemnu razviti muharjenje na losose, kar se zdi Fredu povsem neizvedljivo, 

toda ko za novico izve tiskovna predstavnica britanskega premiera, dobi projekt polno vladno podporo. 

 

  

Benjamin Black: The lemur  

John Glass živi ležerno življenje v New Yorku. Odrekel se je uspešni karieri novinarja, da bi lahko napisal 

biografijo svojega tasta, telekomunikacijskega magnata in bivšega agenta CIA Big Billa Mulhollanda. A ko 

mu svojeglav mladi raziskovalec  –  ki ga je poimenoval Lemur – omeni, da je našel neprijetne informacije 

o njegovi družini, je Johnovo ležerno življenje ogroženo. Kmalu zatem je mladi raziskovalec umorjen in 

Glass se odloči raziskati, kaj je Lemur odkril in kdo ga je ubil, preden bi na plano lahko prišle še druge 

skrivnosti. 

 



  

Dan Brown: Digitalna trdnjava 

Ko v ameriški varnostni agenciji (NSA) naletijo na nerešljivo šifro, ob kateri se spotakne njihov do tedaj 

nepremagljivi superračunalnik TRANSLTR, pokličejo na pomoč glavno kriptografinjo, inteligentno in 

privlačno Susan Fletcher. Presenetljiva odkritja jo potegnejo v vrtinec nevarnih skrivnosti in laži. Komu 

sploh še lahko zaupa? Susan hitro spozna, da se ne bori le za varnost domovine, temveč tudi za svoje 

življenje in za Davida Beckerja, profesorja jezikov in moškega, ki ga ljubi. 

 

 

Frank Schãtzing: Peti dan 

»… Človeštvo je tako ali tako na spodnji veji, se pravi, Kopernik je Zemljo pregnal iz središča sveta, Darwin 

nam je z glave potegnil krono stvarstva, Freud je pokazal, da človeški razum spodnaša nezavedno. Do 

nedavno smo bili vsaj edini organizirani pametnjakoviči na tem planetu in zdaj pridejo starejši najemniki 

in nas mečejo ven.« Zanimivo in napeto branje o skrivnosti morskih globin. Zgodba, ob kateri se zavemo, 

kako malo vemo o planetu, na katerem živimo. 

 



 

Goran Tribuson: Zgodovina pornografije 

Gre za izjemno pripoved o odraščanju skupine prijateljev v manjšem hrvaškem mestu, ki se po maturi 

razidejo. Po dolgem času se prijatelji, zdaj odrasli ljudje, srečajo v domačem kraju na pogrebu Delona, 

gimnazijskega sošolca s skrivnostno preteklostjo. Zgodba obsega obdobje od konca vojne pa do 

osemdesetih letih 20. stoletja in kljub temu, da je roman izšel leta 1988, je še vedno aktualen. Je zgodba 

o odraščanju, prijateljstvu, ljubeznih in družbenih spremembah. 

 

Yoko Ogawa: Darilo števil 

Genialni profesor matematike je v preteklosti doživel prometno nesrečo, po kateri njegov spomin seže 

samo osemdeset minut v preteklost, do trenutka nesreče pa ostane nedotaknjen. Med njim, 

gospodinjsko pomočnico in skrbno materjo ter njenim sinom Korenom se razvije globoko in vdano 

prijateljstvo, ki temelji na skupni ljubezni do matematike in bejzbola.  

 

Douglas Adams: Štoparski vodnik po galaksiji 

Izjemno zabavna in satirična zgodba o koncu sveta ter nebulozah človeških vrst tako na Zemlji kot na 

drugih planetih. Vsekakor priporočamo branje vseh Adamsovih del. Krohotanju in seveda razmišljanju se 

ne izogneš. 

 



 

Margaret Atwood: Leto potopa  

Ob branju romana se zaveš krhkosti človeštva, njegove minljivosti. Avtorica te opomni na našo 

samouničevalno sposobnost, obenem pa na subtilen način prikaže tudi tisto dobro v človeku. Vsekakor 

vrhunsko branje, kjer se ti najbolj slikovito prikaže dejanska slika sedanjega sveta. Ob koncu branja se kar 

ne moreš odločiti, ali gre za znanstveno fantastiko ali nekaj, kar se nam lahko resnično zgodi. 

 

 

Lucinda Riley: Hiša orhidej 

Kaj je lepšega kot zgodba, ki se začne z zgodbo in te ponese v povsem drug svet? Predstavljajte si kočo ob 

morju, v katero se lahko zatečete, kadar vam je hudo. Tudi Julia, ki neznansko trpi zaradi izgube svojega 

moža in otroka, si dolge mesece, v samotni hišici zdravi svoje rane. Ko po naključju dobi dnevnik svojega 

dedka, ki je bil med drugo svetovno vojno ujetnik na Tajskem, se v njej ponovno porodi zanimanje za 

zunanji svet. Dedek, babica, mama, oče, sestra … krvne vezi, ki to lahko sploh niso. Vojna in na koncu mir. 

Preberite, ne bo vam žal.  

 

 

 

 

 


